
M O Ç Ã O Nº. 184
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/11/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o concurso de fotografia “Sua Foto Nosso Postal”, promovido pelas Secretarias de Turismo e Comunicação da Prefeitura de Botucatu, conheceu seus vencedores em uma cerimônia na Estação Ferroviária, na noite do dia 13 de novembro; 
Considerando que para premiar as cinco melhores fotografias das categorias Natural, Cultural e Livre, os jurados examinaram 358 fotos de 57 inscritos;

Considerando que a seleção ficou sob a responsabilidade dos fotógrafos Adelina Guimarães, Malu Ornelas, Marcelino Dias, Sidnei Trovão e Toninho Sanches; 

Considerando que a premiação do concurso ocorreu no saguão da Estação Ferroviária, onde também foi realizada uma exposição com as 100 melhores fotos enviadas pelos participantes;

Considerando que os vencedores do evento receberam das mãos dos jurados troféus de acordo com a colocação e categoria, e ainda prêmios oferecidos por empresas patrocinadoras do evento, como TVs de 40 polegadas para os primeiros colocados, vales-compra em um supermercado aos segundos melhores, almoços em restaurantes da Cidade aos terceiros, passeios em atrativos turísticos aos quartos e quintos colocados, além de troféus a todos os vencedores;
                              Considerando que foram vencedores na Categoria Cultural: 1º Lugar: Arthur Aiolfi Guimarães, com a imagem “Lua de Santo Antônio”, tirada na Igreja de Rubião Junior; 2º Lugar: Alexandre Rogério Vicentim, com a imagem “Estação Ferroviária”; 3º Lugar: Walter Contessoti Junior, com a imagem “Caridade Portuguesa”; 4º Lugar: Leonardo de Salles Amaral, com a imagem “Anoitecer”, tirada na Catedral de Sant´Anna e 5º Lugar: Gustavo Luiz Rossetto Pescatori, com a imagem “Chegar, pedir e agradecer”, tirada na Capela de São Cristóvão;

Considerando que foram vencedores na Categoria Natural: 1º Lugar: Lucas de Paula Lopes da Costa, com a imagem “Tempestade Estelar”, tirada no Morro do Peru; 2º Lugar: Veridiana Vizzoto Paioli, com a imagem “A grandiosa”, tirada na Cascata da Marta; 3º Lugar: Rafael Iglesias Parra, com a imagem “O até logo do Sol”, tirada na UNESP (Rubião Júnior); 4º Lugar:  Cláudia de Oliveira Melo, com a imagem “Abundância”, tirada na Cachoeira Véu da Noiva e 5º Lugar: Simone Regina Veraldi Vicentim, com a imagem “Nascer do Sol na Pedra do Índio”;
Considerando que foram vencedores na Categoria Livre: 1º Lugar: Maria Luiza Kruppa de Menezes, com a imagem “Naquela mesa está faltando ele”; 2º Lugar: Jefferson Bianconi Quaiatte, com a imagem “Arte Expressiva”, tirada na Praça Rubião Junior; 3º Lugar: Patricia Sampaio Combacau Doria de Barros, com a imagem “Em busca da paz”; 4º Lugar: Sandro Richard Martins, com a imagem “Túnel Verde”, tirada na Linha férrea entre as estações de Botucatu e Cesar Neto e 5º Lugar: Fernando Coronetti Gomes da Rocha, com a imagem “João de Barro”, tirada no bairro Recanto Azul;
[Parte integrante da Moção 184/2018]
Considerando que é dever desta Casa de Leis reconhecer e exaltar concursos que demonstram as belezas da nossa cidade e o talento dos munícipes, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os vencedores do Concurso de Fotografia “Sua Foto Nosso Postal”, promovido pelas Secretarias de Turismo e Comunicação da Prefeitura de Botucatu, nas pessoas dos vencedores da Categoria Cultural: ARTHUR AIOLFI GUIMARÃES, ALEXANDRE ROGÉRIO VICENTIM, WALTER CONTESSOTI JUNIOR, LEONARDO DE SALLES AMARAL e GUSTAVO LUIZ ROSSETTO PESCATORI; da Categoria Natural: LUCAS DE PAULA LOPES DA COSTA, VERIDIANA VIZZOTO PAIOLI, RAFAEL IGLESIAS PARRA, CLÁUDIA DE OLIVEIRA MELO e SIMONE REGINA VERALDI VICENTIM; e da Categoria Livre: MARIA LUIZA KRUPPA DE MENEZES, JEFFERSON BIANCONI QUAIATTE, PATRICIA SAMPAIO COMBACAU DORIA DE BARROS, SANDRO RICHARD MARTINS e FERNANDO CORONETTI GOMES DA ROCHA; extensiva a todos os participantes, organizadores e patrocinadores, parabenizando pelos excelentes resultados obtidos em referido evento que destacou tantos talentos do nosso município.
REQUEREMOS que a cópia desta propositura seja encaminhada ao Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Adjunto de Turismo AUGUSTO CÉSAR TECCHIO e ao Secretário Municipal de Comunicação ANDRÉ GODINHO, para conhecimento. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de novembro de 2018.
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